O

LAM i i  B

i im im g

1 FF PR
T FFER
I PERE
imimim s 2
SETF S
manE= =
' FTFTFF T
T ¥ ¥ FER
il iEiE s
iR i
AN g

2 HAMKIK =4t JIN SHANG JAPAN CO.LTD.
T545-0001

KBRS R E3HTL 2 TH-5-3 1F [=]& IE_IE
TEL/FAX 06-4392-7558 E;_ '
[=

AOZHAN INDUSTRIAL CO.LTD.
No. 519, Zhenzhong Road, Dangwan Town, Xiaoshan District, Hangzhou, China

25.05

JIN SHANG JAPAN CO.LTD.
2 AR A £L



Category 17 dVJ—

HtLHT
LS
LhyEREsLs
Fahh 54

AFVULABM -

TV

SHORIVE cRBL—RERIVE
< 2IVRIV RV (WF b WAH
NI DE VAN G EV D)
cEARARIVE  RARGERIVE
SNARIVE TRV

TA RV

B

hiIA ]

oAV

EISHIh RV

7 2HIVRIVRV(WFHy b WA
NARIVE

- FEAH A SRV NP3

OEM 8%
FAaFvE
NATTVIF R
TSI FYF R (RVEL)
AV

ST b

SALEF

ARV

PRV B

IV RIVE TUA—Tvh

Fo B

Vaviib ey
CATVLARTY R
R—LFvbESFYH)
-Paff R~ (IDAD
<M NAFE ST b
cT5VVFy R (L—MTE)
T TF v (eL—RMEL)

F-v M

NATFYL 1
*UNCHv b (—7fF&)
MRS E AT b
VA

QP S S T VAViEb A

Ay RRVRAT7) KTy

NIV RIV (2L —
TN TAFERV AR Y
TV I—HAY R
RYTY R Ty r—
cDIARITPAF (23
SNAFYE By T fE
URIVE, 2y b

T S

T v—M
PUABT Y r—
ATV IT T —

Tur—H

I Ty
*Z DHOEMpH i

BYEITRY Ry
AR2Y ca—AALWER

ATV L ARET (R7Y 2—)

77777777777777777777777777777777777777777777777777777 15-24

e

RKE A cRYJVER
CALVA—ER HBR—REA
IS—F IV A HIE A

OI—AALWE
ShUES cOa—RAALw R TR~k
T —I8=T v —5 TTHEE R
- SO AL AFIRYFE R E TR
CRT Ry 1 FAT (3 M &)
ATVIT Ty sy — AU
25-33

ASA RV 3 RHAIAR T (B +W+N)

CELERV R
9] - f4 )

< AN L— b/ INB R

-G ARIVEY ZE Y

SV TRIVE—

34-35

EriHADBEEN P

LN ]

Bt Z U OB O A WITREA LTI 7 7 2 RSB D A=A — D B A
K2 Z UM AR STEIO RV SRV - Fry TRV e Fw b i 2TV T Ty
SR NARY BT R D TR EOFE TG, 7L A - DL - B s & O
BLDE A M7 T THBDE Y,

AL ) D B Bl

B oREL G HRAREHEORT > LA TR 3L HIC FIIcEMNT
VBT AT T OENGEE L TDN BET Y,

WAL DR ST 72 BRI Mt O BIHIER 20y 7 SRR OO L MR R 2 17755 C
B9, HADIRZHED BRI DV TS HAERED ALy TG EETHNTHEDEIDT
DU TRV IEid &g,

A—F 4 —I b

BALIE AL HER—H LT BELEE P OO TE 25, RFEORIE MR 72—
THE—EFICAE =T — IR EE TN R E £ T, 201 9FFNTLUK, 4 HARDMN R
FREDEA BEREIOERREGRZEE GOfz RN TEYE T,

SUSHE

YRV IR L= RV
TEAIVRILIV (W b WD

P5
SRV (FEAI)
ERARIVE

P6
FATMERIL S IRARIL

P7
TvIRIVEITARIVE

P8
AAFY b RAFVLREFY b

P9

K—LFy b @y b IEAEESY b
(D&) M/ fFERMBS Y b
s P10

TI52IF v b (- MIE)
752V F v b (EL—FEL)  p1q

NEE BT Y v —/RT)

2IT Y — P12
BYEYIRT NIRRT
P13
2—RALv K/
AFYLRARE (R a-)
i - P14

BHWR

SHOY A b S FFRFGY A
ARV VWY FWE) P15

ARV

EEHABAEFI FP3 P16
MARMSERBS Y b/

FFy b (b i—fiE) P17
bav: Pl N E - 14

UNCHy b (R—=04%) P18
KR F—N=T Vv —5EF

/ 1SOMALES P19
BT Ay &

RFUYIT Y, SR ARV E pQ

BXER/ FUILER

[ ALVHE—ER P21
BEA—FER S—FIER
IEER P22
OA—RALv K/

O—ZALv KSR F P23
BRER ITERMERYEYIRY
THAR (B MEE) P24
OEMB:

FAOUFY R INATZIIF o b
175Y9Fy b FEY (RYEL) pos

BTy bV RBRS Y M ART Y b
P26

FURIV b/ REEERIL b
P27

TSVIRIVE TE—=h ]
A7 Vb (Eb— )/

7 ALk
FATURIL A ¥R

P28

TUH—RRIHER IRV FY b Ty
Yy —l ONKRVE (82Y) pyg

ATy R THE
URIV b, 22y b & P30

Hv bRV (17F) AEFv b FES
1AV F3RIEFHAG G P31
(B+W+N)

BERIV b/ BES/ X L— MNER
Ee P32

WHENOYIEY S TRIVE— ]

J3EF Oy P33
Lol P34
I8
AFVLRET 7 A —EE
ISAREAEET P35
RS

P36




02

bR S

LI ATeBIE, BEROMER AR L, MAIIHED 51— AR E
RIS MEVERERT 5123, AT T REE BRI A L R LAV O SRR EHRU T O,

r v — — ) = N
BRI GEEN. WERT LT —IRBEENS LS ARNDIET. B BT BIREHELE 77 2 — SO (L2 i AR A L. 7L TRA S LT Lo

EFERFROZICHFETHEEL, D528/ B L TE RN E L BERED BRI BHE [N TE E
BEI HICBEERE DA Z HIEL TEDE T, COMEEAME, KT — LORME R L AFORE) 12 HATOE T,

Flo BB FESNTHO. ISOTS16949.1S0900 1 L EFRS AT L, Se e iy S2BR AR i, SR 7%
ERPY AT LT, IR OB IR SR OB MEE 2L L, HIC B BT KD RO — U 222 L
N FF TV TzDHAEEL T E T,
e 3&|o

I SRR EETED MHAKDF—LT— RIS B,

4 T A

D EAOHEIEHOEHEORE 50 NN EFL RS LT BT L,
HR IS XS RFLBI BB TR T AT,
WU WAL rBIcALIE A RDBTL,

ATV SAERRNE SHERDE fESUAIE
Spectrographic Analysis Contour Tracing Dimensional Metrology Magnetic ParticleInspection

A

Egaed] i H AR JIN SHANG JAPAN CO.LTD.
REESL  UREGER ¥ %8 Chou Setsuen

e REHIF TR R ESFTIL 2 TH-5-3  1F
RS TEL/FAX 06-4392-7558

BARE 9,900,000

BAFAH 2019 11H11H

REERIE AR {RALAT (a3l

MicrohardnessTesting Salt Spray Testing Proof Load TensileTesting Image sorter

03



B EAL AL 2L B
AT RUR LR A A SR K F AT

20054101 RTE L BEAPRVE M, B F IO 1 BHE, 357 o R ARV, TSy RS

IR EDBIOT 7 AF— B BT L THOET, _ RERY
[A#EoD A4 pERES 116000 > T @V IHARE I 2 > TV T, £72.1S09001:2008 BN H I AV

AT LA 1S014001:2004F3 58 3 DAY b AT LFEEE T ROHS JREGFZHUS LTV E T,

ARV KERPS 57 LB B SO C AR B RT3 L PR i) TR TSR C,
BERO LR — K BISA L EUDEADT, KO 5 T R ORIE FISLTOET,

¥ H:SUS304
E U A 2SN

s | M3 M4 | M5 | M6 [ M8 | M10| M12 ~M48

E& [ 30 40 50 60 70 | 80 90~4000

H—RICHHEL TV 2D LG A ALUHCEHDE T,

=Y AR e

AOZHAN INDUSTRIAL PRODUCTION PROCESS

S
Fofir:lvrzg -
AL —bHRVb
ATV 2— ‘ ) \ [z B : SUS304
D Packi
rawmg T2y FWUWE - ¥—D)

HAR
M6*200 | M6*240 [ M6*260 | M6*275 | M6*300

/ APZaT S as (=3
Pohshed Tappmg

F hkIE E—yry 2y¥g

sl Ol

r2H)VRIVRV(WFy B, W)

7] B 1 SUS304
FEH @ 7S _X—k

PARX

M10*120 M10*140 | MI10*180 | M10*200 | M12*130
M12*140 MI12*150 | MI12*200 | M16*150 | M16*180
M16*190 M16*200 | M16*220 | M16*240 | M20*260

04 05



06

(g

: mmm‘s‘mwmmm
o W

\ Zn‘mmm»»w

YDAV Or3AL)

7] B SUS304
FHLIR @ /2 R—}

PAX

M8*80(P=1.25)

M8*90(P=1.25)

M8*100(P=1.25)

M8*110(P=1.25)

M10*80(P=1.25

M10*90(P=1.25

M10*100(P=1.25

M10*110(P=1.25

M16*90(P=1.25

M16*100(P=1.25

(
M16*80(P=1.25
(

(
M20*80(P=1.25) | M20*90(P=1.25,

) ) )
M12*80(P=1.25)| M12*90(P=1.25) [M12*100(P=1.25)
) ) )
) ) )

(
M20*100(P=1.25

)
M12*110(P=1.25)
M16*110(P=1.25)
M20*110(P=1.25)

¥ DY XETHRTAE T,

ReVAVE R

Lz B 1 SUS304
ETY /IR VA2 T

YA

M6*20 M6*25

M6*30

M6*70

¥ ADY A XETHFAATRE T

= &
T 7
k7

N E RV R

) H 1 SUS304
REHE @ 78 R—]

YA

M8*30

MOV A XL THBITRE T,

K 1 SUS304

AR ST /3 |
LRVOPAR ERXTOPAL

M6*(10~100)

M6*(80~100)

M8*(10~150)

M8*(35~150)

M10*(15~150)

M10*(35~200)

M12*(15~150)

M12*(40~200)

M14%(25~40) M14*(45~50)
M16*(20~150) M16*(50~200)
M20%(25~150) M20*(60~200)
M22*(50~150) M22*(60~200)
M24*(50~150) M24*(70~200)
M30%(80~300) M36*(90*200)

W3/8*(16~50)

W1/2*(45~50)

W1/2*(20~50)

W5/8*(50~75)

07



08

T RIVE AYLVAAY
) B SUS304
e USL A2 CEN

M E :SUS304
ETTYURLiADZaCN

PAR M6 PAX

BE 40~60 M3 M4 M5 M6 M8 M10 | MI2

M14 M16 M18 M20 M22 M24 |W3/8

¥ MDY A XE THRETRET T, WI1/2 | W5/8 | W3/4 | M27 | M30 | M33 | M36

M42 | M48 M52 | Mb66 | M60 | M64

T7A RV ATV LAY

M :SUS304
ETLUs A2 N

M E :SUS304
UL A2 TN

wrzx | wass|ws/ie] me | ms | mio HAR e
B 40~60 M3 10 15 30
M4 10 | 20 | 25 30 | 40
HALOY AL THIHITAET T M5 10 15 30 | 40 | 45
M6 10 | 20 | 25 30 | 40 50
M8 20 | 25 30 | 40 | 50
M10 15 | 25 30 | 40 | 50 100
M12 20 | 25 30 | 40 | 50 100
M16 20 | 25 30 | 40 | 50
M2o | 25 | 30 | 40 | s0 | 60 80
wass | 30 | 40 | 50

09



10

F=LFvh(E&FvH)
M SUS304
FEEULIR @ 28 _—F

P
4 ! E ) PR P H M Smax Smin
NS B M3 05 25 6.0 55 532
M4 0.7 30 7.0 70 6.78
M5 038 4.0 9.0 8.0 7.78
M6 1.0 5.0 11.0 10.0 9.78
VUt stz )y ~ (IDAY)
M B SUS304
RIE 2 )32 R—]
PAR MI10P=1.5
M NRKAFEFSA Ty b
M B SUS304
T @ )R —
PAR
M4 M5 M6 M8

6/\@/\‘@/\’\
@) [
Y 2“\1

A RN CAVERNEED
[z B 1 SUS304/#k
ETT VUL (A ZaC Nt e Sl dm |
PARX R TIUIVRRE
M3 5.5%8.0*3.7
M4 7.0%¥10.0%4.2
M5 8.0*12.0*5.5
M6 10.0*13.0*6.0
M8 12.0*17.0*7.5
M10 14.0*19.09.0
M12 17.0*25.0%11.5
TS5V Fv k(2L —REL)

¥ E: SUS304

KINH

APZa SN

PAX

M8

M10 M12

M16

11



U G2 | RS

4
a’ &
M %1 SUS304 § ~ ¥ :SUS304HC3
= ,f't , Hl Sy R—
FFMIE R R— ] KL
)
PAR AN R R YA INEA N R A P12
M3 8%3.3*0.5 M4 10"4.5°0.8 Ma*10 | Ma*1z | Mar1e | Ma*20 | Marzs
’ M5 125.5%0.8 M6 13%6.5°1.0 El M4*30 | M4*35 | Ma*a0 | Ma*a5 | Ma*50
M8 18°8.5%1.2 M10 22+105%1.5 M2 10 | Ma*1z | Mar16 | Mav20 | Mavzs
Mi12 26%12.5%2.0 M14 30%15.02.0 m M350 | Ma*35 | Mara0 | Me*as | Ma*50
M16 32*17.02.0 M20 40%21.0°3.0 Mo | ez | Mare | Me20 | Mavzs
M22 44723.5*30 M24 48%2553.0 PR im0 T e | Marao | Meas | Marso
M30 58+31.5*3.0 M36 68*38.0%4.0
W5/16 2279015 wi/4 19°7.0°1.0 HADYA XA T
W1/2 32+13.5%2.0 W3/8 25%10.5%1.5
PUfy 7y xr— INAY
M B SUS304 ¥ & :SUS304HC3
‘ ¢ B8 R—]
) FNER ¢ 7S R— KL
P~ P
& e | PAX M10 M12 M16 B HAZ
| M3*(6~15) | M4*(6~40) | M5*(8~20) | M6*(8~50)
I | M3*(6~12) | M4*(8~50) | M5*(8~30) | M6*(8~50)
RS2 | M3*(6~15) | M4*(6~45) | M5*(6~25) | M6*(8~50)
¥ AMDY A XETHHFKATRET I
ATV Ty v— R
M B SUS304 B 1 SUS304HC3
KA @ /8 R—b EVIIPADZa S
pr— = : ) AR | NEHVE | WL | U AR | INERAMER | v oo Coeres £ faiEe HAR
J \(\i @ M4 41°76 | 1410 | M5 51792 | 1.7*13 W stk ¥ :@' m 3.1%20 3.1%25
M6 6.17122 | 2715 M8 8.2%154 | 32%20 SLIL 2.7420

M10 10.2*18.4 | 3.7*2.5 Mi12 12.2*21.5| 4.2*3.0
M14 14.2%24.5 | 4.7*3.5 M16 16.2*28.0| 5.2*4.0
M20 20.2*338 | 6.1*5.1 M22 22.5*37.7| 6.8*5.6
M24 24.5%403 | 7.1*5.9 M30 30.5%49.9 | 8.7*7.5
W3/8 9.8*17.8 | 3.6*24 W1/2 13.0%22.7 | 44*3.2

XA A LG HHAMTRET T




14

I—ZAALvER
¥ B SUS304.SUS410

BAVYAR| BEE FIEER|2AVVAX| BHE RIVBERE

25 8.0 3.925 28 8.0 3.9%28
32 8.0 3.9*32 38 8.0 3.9*38
41 8.0 3.9%41 45 8.0 3.9%45
51 8.0 3.9%51 57 8.0 3.9*57
65 8.0 4.2%65 75 8.0 4.2*75
90 8.0 4.5%90

PAVPAZ| B |FVEREEAVYAZ| HRE [RVRRE

38 8.0 3.9*38 41 8.0 3.9%41
45 8.0 3.9%45 51 8.0 3.9%51
57 8.0 3.9%*57 65 8.0 4.2*65
75 8.0 4.2%75 90 8.0 4.5*90
100 8.0 5.2*100 120 8.0 5.2%120

AT Y LARET (AT 2—)

b H:SUS410
KR /8 R—h

AT LAY A X B& SRR FREE

13*41 41mm 14.3mm 2.63mm

R A7) 2—

R

NIDEIAN

MooE gk
FmLR - == sn

M | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |[M10 |[M12 ~M48

£& [ 30 |40 [ 50 | 60 | 70 | 80 | 90~4000

¥ RISEL TV EDE LRt A ALINC D T,

RS IDEVIZ)

Mo Bk

FmLE - =ffia=rn
PAR M8
Ex 65

¥ fRISEL TV EDE LRt A XLINC b D £ T,

7 IIDVHRIVEV(WFy B W)

MR %
KR =fin=rn/Esgs

PAR M10 M12 M16 M20
BX 100~240 | 100~240 | 150~240 | 200~300

15



ARV E

Mo Bk
EREUH © =fl/aXA—k/=li1=rn
2XVDYAR [|IRAESOEFavi Al
M6*(10~100) | M8*(10~150) | M10*(15~150) | M12*(15~150) Moo 8%
M14*(25~40) | M16*(20~150)| M20*(25~150) | M22*(50~150) FREPH © =i7mA—F/ =1 =r1
M24*(50~150) | W3/8*(16~50)| W1/2*(20~50)

ERIVOY AR

M6*(80~100) | M8*(35~150) | M10*(35~200) | M12*(40~200)
M14%(45~50) | M16*(50~200)| M20*(60~200) | M22*(60~200)
M24%(70~200) | W1/2+(45~50))| W5/8*(50~75) | M30*(80~300)

YA

|M4|M5|M6|M8|

M36*(90*200)

#ORA Y M ERELATRET I

AL AR IAF 7S RV R P3 why b (AbwSs—f1&)

MoOE 8k

FELH | ZES0A—F /== s0 L
RLAE =i =r0
HAR M8*20 M8*30
PAX W 3/8
EX 25 | 30 | 40 | s0

16



18

b

Ny R

¥ E 8k S45C
KPR @ =ffid=ra/ Z7axXy b A

1

AN

MoooE sk

KO =ffa=rn
PAZ RN R YA IR N R
M8 18*8.5*1.6 MIO 22¥10.5%1.6
MI12 26¥12.5%2.3 MI16 3217.072.6
M20 40%21.0%3.2 M22 44*235%32
M24 48%25.5%4.0 W3/8 25*11.01.6
W1/2 32¥135%2.3

PAR

M6 M8 | MI10 | MI2 | MI6 | M18~M30
W3/8 | W1/2 | W5/8 | W3/4 | W7/8
¥ Ny 3L RLERIRETT
UNCHy b (—21{%)
M i © S45C
KA =i =rno
| PR | UNC3/8-16

T—IN—=T v v —5

R
ERALEL 4
| YAR | M20

ALY A ZELTHHRTHET T,

N ORI AN 5

Mo H ' os45C

KA <L
X | S rEs
M22 24*393.2
M24 26*44°4.52
M27 30*50°4.5
M30 3356°4.5

KA A XL HHFATRET

19



20

QS E T

NFAF Y1 HE
Mook
[ ox | wiz | wz

¥ ALY X T S AIAE TS

ALPE
Mo oE %

BEZES | M10*22%1.6

M AMOYA X FHHE CHBRTRET S

ATV T T xr—
Moo Bk
[ vz ] M10

¥ Ao X R T ATRET Y

X 'ﬁ TR

2

RRE A

Mo E

REUH @ =fl1=rn

2R LR TR

30 20 70
30 22 70
35 22 8.0
35 25 8.0
35 32 8.0
35 38 8.0
35 41 8.0

¥ AMDYA XETHIFAATRET Y

FUILE A
MooE: o8
KA =21
ESe S 2E TR
35 22 8.0
35 32 8.0
35 38 8.0

¥ MOV A XL THBATRET T,

ALURE—EA

MooOE:

FEILHE - =ffia=rn

%

| »rx

¥ MOV A XL THBATEET T,

21



AHR—FEZ
MR a—AALwER
LTEALIR ¢ )b N— st [
R @ =ffa=rn

[ 9rx | 3828 [ 3832

HABDY A XBTHIHTTHET 2XUPAR| R FORRE| 2R UPAR| EE [AVRRE

o 25 80 | 38725 28 80 | 38728
32 80 | 3832 38 80 | 38738
41 80 | 38441 45 80 | 3845

51 80 | 3851

PAVPAR| BE (FVERE| EXIVAX| HE |FIREE

57 8.0 3.8%57 65 8.0 4.2%65
75 8.0 4.4*75 90 8.5 4.8%90
100 9.0 5.3*100 120 9.0 5.3*120
IN—FTIVE A
F - Moo 8k
e - & KL =ffia=sn
‘ . [ 9oz | azs2 | 4238
% * + ¥ DY A XETHRATRET T,
a—AALvE
Mok
YL 52 8—k
Y42 B
%EHEX M3 30
M3.8 40 50
MooE #E M4.2 65 75
FREILHE © =i A—h M4.5 90
AR e = MDA BT HIATHE TS

3.3*50 7.0 49.00~51.00

¥ AMDTA XL THFHATRET S



OEMF i

JTHEE A

o om o FAa vk

KAV © i =ro/ ffiraA—k

i} i it Mo B HER

YxOYAR | B [FURRE| ExovrR| BE [aUm R RIEALEL - /82 X—F
32 80 | 3832 38 80 | 39%38
42 8.0 3.8%42 45 8.0 3.8%45 PAR
50 80 | 3.8%50 62 80 | 3862 Me | M5 | me | M8
75 80 | 4.2*75 90 85 | 4.5%90 O ——
105 90 | 53%105 120 90 | 53*120

INNATSVTFw R

%) B 1 SUS304HC
FL B A 2T

| YAR | W3/8

K AMDY A XL THRRTRET

TErSEEE T XY T EA Gy MY E)

MooE gk
AR - =7 oA—b /=i =ru

bt AR N
i M3*16 TG RFR (VL)
AL M3.5%16 M4*40
Ry 2D (R A) M4*14 o

Q‘ LS % B BHTCA
&g LI : F22 0%

AR
M6 | M8 | M0

#ADYA XETHTEET T,

d
X FENEETTRE T (™) m@

K AOY A XETHAATRET T,



I Fy bV

L2 = R 73
KHAAH + =i =2

| HAR | M16

; ARV
il ¥ DY A XEHFRATRET T,

y 4 B E: SUS304
— ; FELI 32—

| YAZ | M20719

¥ OT A XETHHHITRET T

FigkF v b

#  E: SUS310S
EEILEE - S R—b

e * |

e a3 YAR | Ms*14
g @t ¥ DY A XETHIHTHE T
Mo 8k
=7 KRR WE ST -LoNT7 (L
s
=
&7 | Y2 |  wmioxi5Pi2s
»“f’ - ¥ AMDYA LT HIFHATHE T
S
AN VA

iz B : SUS304,7SUS310S
Eip 15 BAZOC N

PARX
M8(¢ 12—20) | M10(¢ 16-25) | M12(¢ 20-30)

M14(¢22-35) | M16(¢ 24-40)

¥ MDY A XETHFATHET T



T5VIR)VE TUR—Ivk T =R 4 A
BB S45C ‘ ¥ E: SUS4I0

KR = )bra—1s /4 LU S R—F

| AR | M5.3460

| AL | M1030

¥ AMDY A XETHIFATRE TS ¥ AOYA XETHRTRET T,

NAT S VRV (2L — M) @ ATV Ty r—
Mo
MoOE: % 2 g
K :
G
[ o2 | ez | wseis 6,5 02 [ 92 | ma | ™5 M6
S O A T HATTHETY, 3 - 9 % OV A RETHIHATHET

AY: VISR PinVIZ N T N o ‘ , DARRI PN (4212
# B :SUS304 P-4 V- 4 ; # o SUS304
TR 73 _—h ,s‘;? 7 P TR 7R3/ ~X— LB
§ £ £
A P-4 5
PAR M5+22-85 3 & ~4 oF FAX M38738

28 29



30

iﬁwwaé:\%“%mhi
M%/ </

SNAFvE MRy TE

Mook
R @ —ffi7aA—h

RS

| M30(Ki%» 7 M8*P1.25)

K AOTA XL THHATHET T,

URIVE, &y Ml

M E 1 SUS304/#k
FHEAVE @ O R—F/ = ffi=sn1

FyRRILEAT7)
INfAF
G

o HE 8k
RMILER @ 27 Ay ML

[ vz ] W3/8°32

TR
M6 8A. 10A, 15A, 20A, 25A,32A, 40A, 50A
M8 10A. 15A. 20A. 25A. 32A, 40A. 50A, 65A

M10 10A. 15A. 20A. 25A. 32A, 40A. 50A, 65A
80A.90A, 100A, 125A, 150A

M12 65A.80A,90A, 100A, 125A, 150A,
200A. 250A., 300A

¥ OT A XETHHTRET T,

NIV RS RGHAIA R (B +W+N)

o OHE gk
KA 1 RTAvF

[ x| M1025

31



32

HilAR)L bk
Mo E Bk
| PR [ M2

HAOY A RETHIHATRET S,

14 AR

ko SUS304
KL @ LV

R | $9*16*1671.5t

A L— b RS

# E 1 SUS304

[ 9z | wms M5 M6

g RV 7

oOHE ok
RWEE SR B A—R

| HAR | 08

¥ DY XETHHTTRE T,

FGUTHRIVE—

# Bt SUS304-CSP H
KR 8=k

| AR | 18°385

K ALDY A XETHIAFAET T

JoeTeayy

oooE K
KELH @ =fliz=rn

| YL | ®13%50

33



S|

JER

ZOfMOEMPRE S

-

]

——d

34

-SUSZ2fi (304HC.HC1,HC2), 302HQ

+ YA X 1lmm~26mm
RV R, S 2T G [ E eV

EHEr M E D 302HQ (xm7), 304HC2, 304
YA X GRED :3.46-3.47mm, 4.37mm, 5.25mm (i : Imm~26mm)

it BEAL200K G A HATRE
A )VAPEI50em, A =X =1 1D

35



36

5k

AT Y UART 7 AF—mE L IS A

Nominal Size,in.(D)

1/4
5/16

0.250)

(
(0.3125)
3/18 (0.375)
7/16 (0.4375)
1/2 (0.500)
9/16 (0.5625)
5/8 (0.625)
3/4  (0.750)
78  (0.875)
1.000
11/8(1.125)
11 /4(1.250)
13/8 (1.375)
11/2 (1.500)

Threads/In.

20

18
16
14
13
12
11
10
9

D OON N

0.0318

0.0524
0.0775
0.1063
0.1419
0.1820
0.2260
0.3340
0.4620
0.6060
0.7630
0.9690
1.1550
1.4050

Stress Areaf in® Threads/In.

28

24
24
20
20
18
18
16
14
12
12
12

12
12

Stress Area”

0.0364

0.0580
0.0878
0.1187
0.1599
0.2030
0.2560
0.3730
0.5090
0.6630
0.8560
1.0730
1.3150
1.5810

Threads/In.

o0 Co0 0 0

Stress Area

0.790
.000
.233
492

EEIN F—w/NEN
H[E GB/T20878-2007 7" AV 7 ASTMA959-09
64303 2005 | 100881:2005
DHES
Gi—8t it [FIp UNS ASTM WS
5
201 $35350 12Cr17Mn6Ni5N | 1Cr17Mn6NisSN | S20100 201 SUS201 14372
301 $30110 12Cr17Ni7 1Cr17Ni7 $30100 301 SUS301 -1.4319
302 $30210 12Cr18Ni9 1Cr18Ni9 $30200 302 SUS302 1.431
% 302HQ - 022Cr18Ni9CU3 - - - XM7 -
303 $30317 Y12Cr18Ni9 Y1Cri8Ni9 $30300 303 SUS303 1.4305
% 30400 $30408 06Cr19Ni10 06Cr19Ni10 $30400 304 SUS304 1.4301
304C1 $30408 06Cr19Ni10 06Cr19Ni10 $30400 304 SUS304 1.4301
304L $30403 022Cr19Ni10 00Cr19Ni10 $30403 304L SUS304L 1.4306
(304H) $30409 07Cr19Ni10 - $30409 304H SUS304H 1.4948
% 304HC $30480 06Cr18Ni9Cu2 0Cr18Ni9Cu2 - - SUS304]3 -
% 304HC3 530488 06Cr19Ni9Cu3 0Cr19Ni9Cu3 - - SUS304J3 1.4567
(304N) $30458 06Cr19Ni10N 0Cr19Ni1ON $3D451 304N SUS304N1 14315
305 $30510 10Cr18Ni12 1Cr18Ni12 $30500 305 SUS305 1.4303
308 $30808 06Cr20Ni11 - $30800 308 SUS308 -
309 $30920 16Cr23Ni13 2Cr23Nil3 $3D900 309 SUH309 1.4828
(3098) $30908 06Cr23Ni13 0Cr23Ni13 $30908 3095 SUS309S 1.4833
310 $31020 20Cr25Ni20 2Cr25Ni20 $31000 310 SUH310 1.4821
2520 $31008 06Cr25Ni20 0Cr25Ni20 $31008 3108 SUS310S 1.4845
316 531608 06Cr17Nil2Mo2 | OCr17Nil2Mo2 | 31600 316 SUS316 1.4401
(316N) $31658 06Cr17Nil2Mo2N [OCr17Nil2Mo2N|  S$31651 316N SUS316N -
(316H) $31609 07Cr17Nil2Mo2 | 1Cr17Nil2Mo2 | $31609 316H SUS316L 1.4436
316L $31603 022Cr17Ni12Mo2  |[00Cr17Nil4Mo2|  $31603 316L SUS316L 1.4404
316Ti $31668 | 06Cri7Nil2Mo3Ti [0Cri8Nil2Mo3Ti|  $31635 316Ti SUS316Ti 14571
316LCU $31683 | 022Cr18Ni14Mo2Cu 00Cr18Nil4Mo2Cu - - SUS316J1L -
$31803 $22253 022Ct22Ni5Mo3N - $31803 - SUS329J3L 1.4462
2507 525073 022Cr25Ni7Mo4N - $32750 2507 - 1.441
ocr17 SL1710 10Cr17 1cr17 $43000 430 SUS430 14016
431 $43120 17Cr16Ni2 - $43100 431 SUS431 14057
ocr13 541008 06Cr13 ocri3 $41008 4108 SUS410S 1.4
1cr13 541010 12Cr13 1cr13 $41000 410 SUS410 1.4006
Yi2cri3 S41617 Yi2cri3 Yicri3 $41600 416 SUS416 1.4005
MHL Mechanical
5 D' chemical composition%
projrorffas

HHAAFANTRAEMENTOLHMTT,

37



